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Иррационал теңсіздіктерді шешу. №141-145 есептер

	Пәні:  Алгебра, сынып:   11 «А»

	Сабақтың мақсаты:
	Иррационал теңсіздіктерді шешу әдістерін меңгереді.

	Сабақ мақсаттары

	Барлық оқушылар: 
















Бөлімдері бірдей бөлшектерді қосу және азайтуды орындау;
Бөлімдері әр түрлі бөлшектерді қосу және азайтуды орындау;
Бөлімдері бірдей бөлшектерді қосу және азайтуды орындау;
Бөлімдері әр түрлі бөлшектерді қосу және азайтуды орындау;

	
	Иррационал теңсіздіктерді шешу үшін қолданылатын қатынастарды біледі

	
	Оқушылардың басым бөлігі:

	
	Иррационал теңсіздіктерді шешу үшін қолданылатын қатынастарды қоланып иррационал теңсіздіктерді шешеді.

	
	Кейбір оқушылар:

	
	Бірнеше тәсілді қолдана отырып иррационал теңсіздіктерді шешеді.

	Бағалау критерийлері
	Иррационал теңсіздіктерді шешу үшін қолданылатын қатынастарды тиімді қолданып, иррационал теңсіздіктерді шешеді.

	Тілдік мақсат
	Оқушылар: Иррационал теңсіздіктерді шешу үшін қолданылатын қатынастарды сипаттап, тұжырым жасай алады; 

	
	Негізгі сөздер мен тіркестер:

	
	Иррационал теңсіздіктер, түбір, дәрежелеу, координаталық сәуледе кескіндеу, шешімдержиыны, Интервал, жартылай интервал, т,б,

	
	Сыныптағы диалог/жазылым үшін пайдалы тілдік бірліктер:
Иррационал теңсіздіктерді шешу үшін қолданылатын қатынастарды қалай тиімді қолданыз?

	Құндылықтарға баулу
	Шығармашылық және сын тұрғысынан ойлау, қарым-қатынас жасау, айналасындағыларға құрметпен қарау   құндылығын бойларына сіңіру.

	Пәнаралық байланыс
	 Математика,  қазақ тілі, орыс тілі, ағылшын тілі, .

	Ойлау дағдыларының деңгейі
	Білу, түсіну, қолдану, талдау

	Алдыңғы оқу
	Иррационал теңсіздік анықтамаларын біледі, сан аралықтарындағы таңбаларын біледі, иррационал теңдеуді шешу әдісін біледі.

	Сабақ барысы
	

	Сабақтың жоспарланған кезеңдері
	


	Сабақтағы жоспарланған жаттығу түрлері
	Ресурстар

	Сабақтың басы
7 мин





	Күнделікті шаралар:
(2 мин)







Ширату жаттығу
лары:
(4 мин)



Бағалау
(1 мин)

	1.Интегративті тәсіл Сәлемдесу, сыныпты «Пазл» әдісі арқылы топқа бөлу.  «Түбір», «Теңсіздік», «Иррационал», «Шешімдер». Қима қағаздағы тапсырманы дұрыс тауып, пазлды құрастырады. Дұрыс құрастырғанда топ аттары шығады.  Топ аттарын үш тілде айтады.

«Қырыққабат» әдісі арқылы. өткен сабақ материалын қайталау.
Түсіндіру жəне сипаттау:
Иррационал теңсіздіктерді шешу үшін қолданылатын қатынастарды сипаттайды.
 (Айтылым, тыңдалым)

Ауызша «0 және 1  ұпай» әдісі арқылы бір-біріне кері байланыс жүргізеді.
	
Қима қағаз
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фломастер, А4 қағазы








	
Сабақтың ортасы
26 мин

	Тапсырма.  ( 4 мин)



(4 мин)





Бағалау
(1 мин)

	Коммуникативтік тәсіл. «Ойлан, жұптас, бөліс» әдісі бойынша әр топ  оқулықтағы    №142 (1,2,3,4) тапсырманы есептейді. 
Постер арқылы оқушылар түсіндіру жұмысын жүргізеді.
(оқылым, жазылым, айтылым, тыңдалым)
 
« Екі жұлдыз, бір ұсыныс»

	Оқулық
Интерактивті тақтамен жұмыс
АКТ қолдану
фломастер, А3 қағазы









	



	Тапсырма  
(6 мин)

Сергіту сәті





Тапсырма .  (6 мин)

	Дербес оқыту.
Жеке жұмыс.  №141 (1)
Критериалды бағалау (қосымша 1)
«Қаламаймын» ойыны.  Түбір астынан тұрақты мәні шығатын санды «қаламаймын» сөзімен алмастырып айту 
Шығармашылық тапсырма.  
№143. В. (3).
 №145. С.(1)
	Оқулық.   Қосымша 1. Қалыптастырушы бағалау




Дұрыс жауабы интерактивті тақтада көрсетіледі.

	Сабақтың соңы
7 мин
	Қорытындылау (5 мин)





Рефлексия және бағамдау
 (2 мин)
	Ойын арқылы оқыту.  
«Баскетбол» ойыны 






Үйге тапсырма:  №144

Рефлексия
	Қима қағаз
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Қосымша 1
Тапсырма:    2
Бағалау критерийі
	Бағалау критерийі
	
	Дескриптор
	Ұпайы

	Иррационал теңсіздіктерді шешу үшін қолданылатын қатынастарды тиімді қолданып, иррационал теңсіздіктерді шешеді.
	1
	Иррационал теңсіздіктерді шешу үшін қолданылатын қатынастарды біледі
	1

	
	2
	Қатынастарды иррационал теңсіздіктерді шешу үшін қолданады.( теңсіздіктер жүйесін құра алады)
	1

	
	3
	Квадраттық теңсіздіктерді шешеді
	1

	
	4
	Шешімін сан аралығында белгілейді
	1

	
	5
	Теңсіздіктер жүйесінің шешімдер жиынын көрсетеді. (жауабын жазады)
	1
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Сан аралықтары қалай аталады?

Иррационал теңсіздіктерді шешу үшін қолданылатын неше қатынасты білесің? 

Иррационал теңсіздіктің анықтамасы 

Иррационал теңсіздіктерді шешудің алгоритмі қандай?

Иррационал теңдеулер жүйесі дегеніміз не ?



Иррационал теңсіздік пен иррационал теңдеу шешудің айырмашылығы бар ма?

Баскетбол 

ойыны
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